3. Feedback Form Alumni (2021-22

Gender

116 responses

® Male
@® Female

Year of the Graduation/Post Graduation
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Name Of the Course Completed
116 responses

@ BCom

@ BBA

© BBA(IB)/BBM
@ BBA(CA)BCA

@ BSc(CS)
® vJmC
® MCom
® PGDBF
@ PGDFT
Present Occupation/Designation
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- Banker Data Operator MSc Software developer data operator
Associate DATA OPERATOR Data operator Private job customer care se... softw...

How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current

job/occupation?
116 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




How do you rate the development activities organized by the College contributed to your overall

development
116 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

&

Whenever you get an opportunity to visit the college, how do you rate your home coming feeling?
114 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

How do you rate the academic initiatives taken by the college in Seminars/Guest Lecture/
Workshop/Field Trips/Industry exposure?

115 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




How do you rate the interaction with college staff during your course then and now ?

116 responses

Whether mentoring and counselling helped you to inculcate human values and professional ethics ?

111 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

® VYes
® No

Have you ever been appreciated by your teachers, organization or peers?
114 responses

@ Yes
® No




Are you keen and interested in delivering a Guest Lecture/ Motivational Session for your juniors?
113 responses

@ Yes
® No

Are you willing to contribute to the development of the Department / College?
113 responses

® VYes
® No




